

于繁华中绽放精彩

“五一”假期我市消费市场人气旺



热气腾腾

炫目的舞台、欢快的音乐、精湛的舞艺……5月3日晚8时多，在太原龙湖万达广场一层北厅，来自山西龙舞元素的精彩街舞表演吸引了诸多游客观看，多个节目轮番上演，活力十足、动力满满，不时传来热烈的掌声与喝彩声。

这热辣滚烫的景象，仅是该商场假期里开展的无限宠粉假日活动之一。除了欣赏节目，假期中广大游客还在此品尝了美食、观看了电影、参与了互动、领取了礼品，现场人头攒动、热闹非凡。在三层的餐饮区，多家店铺门口排起长龙成为常态；在四层的观影区，《维和防暴队》《末路狂花钱》等热门电影吸引了不少观众。不仅如此，“五一”假期，我市多家商场频频发力，适度延长营业时间，开展了形式新颖、内容丰富的活动，积极打造特色消费场景，激发消费活力。

逛不完的繁华，淘不尽的精彩。龙湖万达广场举办了唱响城市律动应援、天河马术趣野体验会、魔幻实验赛、英语口语挑战赛等活动，通过活动赠送小熊毛巾、竹节杯、盲盒玩偶、宠粉饮品等礼品。太原印象城举办了“城市乐游”探索山西城市文化、街头潮流艺术节、宠物公益、科学实验室等活动，赠送帆布购物袋、游戏币、钥匙扣等活动。同时，吾悦广场举办了儿童秀场、萌宠领养市集、空中派对露营市集、超级国漫赛事等活动，北美新天地举办了假日“躺平大会”、街舞大赛、次元生日会等活动，北美N1新奥莱举办了纸飞机锦鲤赛、音乐盛“绘”、全能艺场、英文童话秀等活动。

步入钟楼街，人头攒动、川流不息。两侧店铺张灯结彩、霓虹闪烁、一派繁华。穿过熙攘的人群，“表里山河名人堂”文艺演出等诸多活动热闹非凡，受广大游客青睐。到太原植物园，在微风与花语中露营，谈天说地、嬉戏打闹；乘坐“时空电梯”，在“满天星辰”的陪伴下来场“星际穿越”，无比美妙。

假日消费，历来是观察消费市场走势的重要窗口。

刚刚过去的“五一”假期，在全市各大商场、公园、景点等，有车水马龙的繁华、时尚奔涌的盛景、霓虹闪烁的惊艳等，各种特色美食门店排起长龙、创意市集人潮涌动，节日氛围浓郁，烟火气十足。

走访发现，节日期间，我市消费动能持续释放，消费市场一派火热，呈现多点开花、全面繁荣的态势。

乐趣满满

“很有趣啊，蛮好玩的，真是大开眼界。”提起“五一”假期，初中生张小刚满是兴奋，他的兴奋来源于2024超级拼图艺术节。

创意让劳动更美好。“五一”假期，2024超级拼图艺术节首站在我市举行，100位来自全球的艺术家和手艺人齐聚并州，在文青打卡热地太原千渡长江美术馆进行艺术展呈和交流。此次活动内容丰富，形式多样，涉及展览、市集、音乐演出、工作坊以及大型共创等五大拼图版块，致力打造一个具有共创性与在地性的艺术节。同时，应用了舞蹈、戏剧、诗歌、书法、绘画、雕刻、科技、文学、行为等多种形式，是一次跨界性极强的艺术派对，给市民和外地游客带来一场别开生面的视听盛宴。

“作为中华民族最大的‘源’之一、最早的‘宗’之一，山西有着独特的艺术文脉，此次活动用丰富的艺术载体去链接过去与未来、本土与世界、艺术与空间社区等之间的无限可能性，希望大家从中体会一个充满无限可能性的感知世界，感受艺术家们的激情和创造力，激发创造力和想象力。”活动组委会相关人士介绍。

市民王小丽笑着说：“在家门口就能看到来自北京、上海等地的作品，受到艺术熏陶，对孩子成长是很好的体验。”不少父母表示，“趁着‘五一’假期带孩子来看展览，在趣味中学习，感觉很有意义。”

乐趣无处不在，不仅在艺术节，还在游玩中。假期里，不少孩子们喜提太原方特“夜场”畅玩模式的欢乐。夜幕降临，在太原方特乐园随处可见其魔幻、流光溢彩的“灯光秀”，神州塔前方主舞台上，国潮夜场的欢乐，将传统文化、国风国乐与电子音乐相融合，一场场演绎人员带领大家“激情蹦迪”，肆意释放着欢乐因子，动感时尚的舞蹈、传统杂技演出、响破上空的战鼓，令游客沉浸式感受“科技+国潮”的奇幻魅力。



商场里
可爱卡通受
青睐。

暖意浓浓

有朋自远方来，不亦乐乎！“五一”假期，任贤齐与薛之谦演唱会相继举行，为迎接好各地而来的大量歌迷朋友，做好有序保障服务，我市推出多项有效举措，以浓浓暖意，使居者幸福、来者流连、闻者向往。

我市向全市各住宿、餐饮等商贸服务企业发出倡议：要以最大的热情、最周到的服务，点亮太原服务名片。开通公交免费接驳专线，而且持演唱会门票者，可免费参观晋祠、天龙山、双塔博物馆、太山、龙山等景区。演唱会中，为每个人座位备有一份伴手礼，平遥牛肉、枣夹核桃、石头饼等特产，传递着太原这座城市的温度；在免费饮水处，不仅有开水、矿泉水，还有红枣姜汁热茶。

“第一次来太原看演唱会，现场送吃的，还可免费喝热茶，真的太贴心了。”从郑州赶来的王女士表示。另一位从天津来的李先生坦言：“用门票免费逛了几个景点，在现场看到为我们准备的特刊和伴手礼，还可免费坐车回住处，感受到了用心，为山西‘打Call’。”一位来自天津的歌迷因为买到“盲票”影响了现场体验，主办方得知后第一时间主动联系，不仅全额退款，还赠送了后一天内场门票，邀请歌迷再看一场。“太原人民真热情，司机师傅用心了。”来自河北的张先生表示，接送的公交车司机师傅精心准备了宣传语，介绍景点，用歌词带大家互动等。

“热情周到、服务至上。”“真的被太原的用心感动到。”“今年太原太给力了。”“我去了，感动，太燃了。”……不少歌迷纷纷发出感慨。

这座城市的每个人，用微笑描绘美景，用热情传递美好，用一言一行，展示太原之变、太原之美、太原之进。

记者 李静 文/摄